



## GEBRUIKSAANWIJZING

Bij de montage moeten de vijzen goed aangespannen worden. Het onderste legbord moet 10 à 15 cm boven de vloer gemonteerd worden. De montage van het rek moet begonnen worden vanaf het onderste legbord. De bovenkant van het rek moet ten minste met twee fixatiepunten aan de muur bevestigd worden.

1. Leg twee profielen plat op de grond, op dezelfde afstand van elkaar als de breedte van een legbord. Vijs de legborden vervolgens op de gewenste afstanden lichtjes vast.
2. Maak het bovenste legbord vast met de meegeleverde verstevigingshoeken zoals te zien is op de tekening.
3. Leg de twee resterende profielen op de legborden en maak deze vast door lichtjes aan te vijzen op de legborden.
4. Steek de beschermkapjes in kunststof op de voeten, zet het rek rechtop om daarna stevig vast te vijzen.

**PAS OP!** Ondanks alle genomen voorzorgen tijdens de productie, kunnen er scherpe hoekjes aan het rek zijn. Om verwondingen te voorkomen wordt sterk aanbevolen beschermingshandschoenen te dragen tijdens het monteren en plaatsen.

Overschrijd nooit de maximale plankbelasting of de maximale belasting van het gehele rek (zie gegevens op de verpakking of op het rek zelf).

**PAS OP!** Voor de maximale belasting van het rek wordt geadviseerd om de bovenkant van het rek aan de wand te bevestigen (bevestigingsmateriaal niet inbegrepen). Bij muurbevestiging dienen de gebruikte vijzen aangepast te worden aan de ondergrond (hout, beton ...). Indien het rek niet volgens de instructies werd geplaatst, vervalt alle verantwoordelijkheid van de fabrikant. De garantie beperkt zich tot materiaalfouten en fabricagefouten, alle andere schade uitgesloten.

## MODE D'EMPLOI

Lors du montage il faut absolument faire attention que les vis soient bien serrées. Position de la tablette en bas à 10 à 15 cm du sol maximum. Le montage de l'étagère doit débuter par la tablette du bas. Le haut de l'étagère doit être fixée au mur au moins sur deux points de fixation.

1. Positionner les profils à plat au sol avec un écart identique à la largeur de la tablette. Placer les tablettes suivant l'écart souhaité et fixez les légèrement.
2. Fixez la tablette supérieure à l'aide des cornières de renfort incluses, comme indiqué sur l'illustration.
3. Positionner les deux autres profils sur les tablettes et visser légèrement.
4. Pour terminer, placer les protections en matière synthétique sur les extrémités inférieures des montants, mettre l'étagère sur les pieds et la consolider en serrant fortement les vis.

**ATTENTION!** Suite aux tolérances dans les dimensions et malgré tous les précautions en cours de fabrication, des arêtes peuvent apparaître sur les tablettes et cornières. Pour prévenir des lésions, nous conseillons de porter des gants de protection durant le montage et placement. Ne dépassez jamais la charge maximale de chaque compartiment ni celle de toute l'étagère (voir les indications sur l'emballage ou sur les étagères).

**ATTENTION!** Pour la charge maximale de l'étagère il est conseillé de fixer le haut de l'étagère au mur (matériel de fixation pas inclus). Il est impératif de choisir les vis en fonction du support (bois, béton, ...). Si l'étagère n'est pas fixée au mur selon les instructions ci-dessus, la responsabilité du fabricant s'annule. Le garantie comprend les défauts de matériaux et de fabrication. Les autres dommages sont exclus.

## MONTAGEANLEITUNG

Bei der Montage unbedingt beachten, dass die Schrauben fest angezogen werden. Beim Aufbau ist dringend zu berücksichtigen, daß der unterste Regalboden 10 - 15 cm vom Boden montiert wird. Mit der Bestückung der Regale sollte im untersten Regalboden begonnen werden. Das Regal ist im oberen Bereich an der Wand zu befestigen!

1. Winkelprofile im Abstand von 30 cm flach auf den Boden legen. Regalblechböden im gewünschten Abstand lt. Abbildung bei der Vormontage handfest anziehen.
2. Bei dem oberen Regalboden Eckwinkel zur Aussteifung lt. Abbildung mit einschrauben.
3. Die beiden verbleibenden Profile an den Regalböden zu setzen und mit Schrauben leicht befestigen.
4. Anschließend 4 Plastikfüße aufstecken, das Regal senkrecht aufstellen, ausrichten und die Schrauben fest anziehen.

**ACHTUNG!** Aufgrund von Maßtoleranzen können sich, trotz sorgfältiger Herstellung, eventuell scharfe Kanten bei den Böden und Winkelprofilen bilden. Zur Vermeidung von Verletzungen empfehlen wir deshalb, vorbeugend die oben genannten Teile mittels Arbeitshandschuhen zu montieren. Überschreiten Sie niemals die maximale Fachlast, sowie die maximale Belastung des kompletten Regal-Feldes (siehe Angaben auf der Verpackung bzw. am Regal).

**ACHTUNG!** Um die maximale Belastung sicher zu stellen ist geraten das Regal im oberen Bereich an der Wand zu befestigen ( Befestigungsmaterial nicht enthalten). Bitte die Dübel nach jeweiligem Untergrund, ob Holz oder Beton, wählen. Wenn das Regal nicht laut obiger Vorschrift befestigt ist, entfällt die Herstellerhaftung! Die Garantieverklärung umfasst Material - und Verarbeitungsfehler. Weitere Schäden sind ausgeschlossen.